

商河居民供热价格每平20元

供暖收费时间为10月10日至11月14日

本报10月14日讯(记者 李云云) 近日,记者从商河县住房和城乡建设委员会了解到,商河县今年供暖季居民供热价格是20元/平方米,非居民供热价格为26.4元/平方米。供暖时间计划为11月15日,市民要在10月10日至11月14日期间缴纳取暖费用。

根据商河县物价局《关于我县城市居民供热价格定价的通知》(商价字〔2014〕21号)了解到,今年20元/平方米的居民供热价格和26.4元/平方米的非居民供热价格,均按建筑面积收取。而对持有《城市居民最低生活保障证》或《济南市特困职工优待证》的居民,供热价格执行17.5元/平方米。

对于今年第一年集中供暖的新增小区,管理单位需要在今年10月30日前将本单位(小区)今冬拟新开户面积(房产证复印件或实测报告、住户身份证复印件、所在楼号、单元号)情况进行摸底汇总后,报给商河县集中供热管理服务中心。而对于需要报停的用户,在满足报停条件后,在10月30日前,到单位(物

业)办理报停手续,逾期不再处理办理业务。

商河县物价局《关于我县城市居民供热价格定价的通知》(商价字〔2014〕21号)中强调,今年取暖费用的时间为10月10日至11月14日。商河县集中供热管理服务中心的工作人员提醒市民,要在规定时间内缴纳取暖费用。逾期不缴,将按照《济南市城市集中供热管理条例》第三十条规定,每天收取总费用3‰的滞纳金,拒不缴纳的将给予停暖处理。

商河县集中供热管理服务中心的工作人员提到,往年在集中供暖的过程中,会遇到市民私接私挂、擅自扩大供热面积(扩大阁楼用热、商铺用热及院中平房用热)的现象。今年商河县集中供热管理服务中心与公安部门组成联合队伍,对城区供热秩序进行综合治理。如果存在以上情况,将按照《治安管理处罚条例》和《山东省供热条例》的有关规定,给予相应处罚;情节严重的,由公安机关依法给予处理。市民如果发现影响其他用户正常供热的行为,可以及时举报。



二甲张先祖的墓志铭。

400多年前的墓志铭回家了

外村村民无偿捐献,“二甲张”先祖墓志铭重回张大人村

最近,玉皇庙镇张大人村“二甲张”的后人们乐了,他们400多年前先祖的墓志铭回家了!张坊乡白集村的白金龙成了他们最感谢的人,因为白金龙将他收藏的“二甲张”先祖的墓志铭无偿捐给了张大人村。

文/片 本报记者 李云云

收藏搜到“商河宝”

400多年前的墓志铭终回家

近日,张大人村“二甲张”的后人们,到张坊乡白集村把先祖的墓志铭接回了家。据了解,碑刻上分别刻有“明光禄寺珍羞署署正河渭张公墓志铭”“明初敕封孺人张母邢大家墓志铭”字样。根据铭文记载推断,它们是“二甲张”七世祖张邦辅夫妇的墓志铭,距今已有400多年。

二甲张后人张先生说:“这是我们老祖宗留下的东西,现在终于回家了。”墓志铭的漫漫

回家路上,白金龙成了主角。张邦辅夫妇的墓志铭是他在收藏物品的过程中淘来的。

在外出收购藏品过程中,白金龙听闻外县人手中有一套商河的墓碑,他多方打听,几经周折将碑刻买回了家。白金龙说:“我刚开始只听说是咱商河的,但是具体是哪里的我不知道,想买回家后赶紧找人研究研究到底是咱商河哪的。”后来,在专业人士的帮助下,白金龙

才知道自己手中的碑刻是“二甲张”先祖的墓志铭。

“二甲张”后人张恒华与白金龙是朋友,在得知白金龙的藏品中有自己先祖的墓志铭后,积极和白金龙交流协商,最终白金龙决定将墓志铭无偿捐给“二甲张”后人。白金龙说:“商河出了二甲张先祖这样的人物,是商河的骄傲。我庆幸自己能搜到这样的历史宝贝,终于让二甲张老祖宗的东西回家了,心里高兴。”

“二甲张”后人分布多个省份

“墓志铭回家了,后人们可否也回家看看”

商河县玉皇庙镇张大人村是“二甲张”家族的故里,有“商河明清第一村”的美誉。张大人村南矗立的一个名为“进士”的牌坊仿佛向人们讲述着张大人村和“二甲张”家族640多年的历史。据“二甲张”的后人讲述,“二甲张”的先祖是大明望族,

在1368年迁入商河。明清年间,张大人村出过不少高官。目前,“二甲张”的后人分布在山东、河北、河南、四川等多个省份。

而此次发现的“二甲张”七世祖张邦辅夫妇的墓志铭,碑文篆刻时间是1586年。从目前能够解读出的碑文内容可以了

解到,墓志铭中讲述了张邦辅夫妇二人的生平事迹和个人功德言行等内容。“二甲张”后人提到,通过碑文的内容可以了解祖先的历史,借着找回祖先遗物的契机,可以将分散在全国各地的“二甲张”后人凝聚起来。

碑文字迹或为

“晚明四大家”之一邢侗的真迹

除此之外,张邦辅夫人“邢大家”是明代著名书画家邢侗(善画,能诗文,工书,书法,与董其昌、米万钟、张瑞图并称“晚明四大家”)的姑姑。“明初敕封孺人张母邢大家墓志铭”

铭文则出自邢侗之手。基于二人的亲缘关系,“邢大家”碑文上的字迹为邢侗真迹的可能性较大。“二甲张”后人称:“如果确定为邢侗真迹,将有助于研究邢侗的书法特色。”

随着墓志铭碑文的不断解读,更多关于“二甲张”先祖张邦辅夫妇的故事将被挖掘。透过碑文内容,也将可以让现代人去更多的了解400多年前商河的风土人情。

相关链接

二甲张家族

二甲张家族是大明望族,始祖张巨川于公元1368年迁入山东商河县顺德乡七里二甲版籍内,后人称为二甲张。二甲张子孙繁衍至山东、河北、河南多个村庄,距今已有640多年,有着一段值得骄傲和自豪的历史。其中明宣德(公元1426年)到万历(公元

1619年)之间,也就是从二甲张四世祖到十世祖,举人、经元、贡士、进士频出不穷,父子、叔侄、兄弟同仕,祖孙三代同受诰封,兄弟三人同登皇榜,殿前为官者不下几十人。先后有五道圣旨嘉奖为官者父母,有十二座皇上赐建的功德牌坊。

“血癌少年”要做移植手术了

需花费35万,希望好心人伸出援手



信英超正在接受根治发烧的治疗。

本报10月14日讯(记者 刘慧) 本报9月24日以《60万,啥样家庭能负担得起》为题,对血癌少年信英超进行了报道。目前信英超即将接受骨髓移植手术,医生告知手术需花费35万,希望更多的好心人能伸出援手。

18岁少年信英超患上急性淋巴白血病,急需钱救助。由于病菌感染,信英超已转往北京治疗,但是60万元的骨髓移植费用让家庭不堪重负。得知自己病情和家庭困境后,信英超曾想放弃治疗。

“我们已经来北京医院治疗一个多月了,其间信英超的身体也是时好时坏。”近日,记者联系上信英超的父亲信光平,他告诉记者,目前信英超还在接受治疗发烧的情况,打针、输水、做化疗等等。医生建议信英超现在的身体状况最适合接受骨髓移植,但是必须等体温恢复正常才可以进行。

“90%的病人在接受手术之后是不会出现并发症的情况,仅有10%的病人术后会出现一系列的状况。”信光平说,他们需

要提前准备35万元的费用,医院才会为信英超进行手术。”

据了解,信英超的父母来自农村,今年都40多岁了,家里一共种了4亩半的土地,平时都是信英超的父亲在外面打工,一天工资是140元,信英超的母亲在家照顾孩子操持家务,有空的时候也会到附近的服装厂做散工,一天工资30块钱。

“算下来,我们一年的收入,扣除必要的开支外,也就是两三万元,仅够孩子一周的治疗费。”信英超的父亲此前接受记者采访时曾表示,后面的治疗可能需要更多的费用,他得尽量地去筹钱,就算砸锅卖铁也得救孩子的命。

如果您想捐助信英超一家,奉献自己的爱心,可直接将善款打到信英超母亲李金花的中国邮政储蓄银行卡(卡号:6221884510011091142)。也可以到商河县星都财富广场806室《今日商河》编辑部奉献爱心,我们将在第一时间把善款交到信英超家人手中,感谢各位好心人!